

DESCRIEREA PROIECTULUI

Aceste informații vor fi publicate pe site-ul Consiliului Studenților www.csubb.ro

Date privind proiectul				
1. Titlul	Mediul de Afaceri			
2. Perioada propriu-zisă de desfășurare	De la	09 Martie 2015	Până la	13 Martie 2015
3. Loc de desfășurare	Localitatea	Cluj-Napoca	Județul	Cluj
4. Buget (Lei)	Total	10305 RON	Solicitat de la UBB	4205 RON

Sumarul proiectului

Misiunea proiectului *Mediul de Afaceri* este crearea unei conexiuni durabile și fructuoase între mediul academic și mediul antreprenorial clujean și are ca scop principal promovarea valorilor și educației de business în rândul tinerilor studenți din Cluj precum și sprijinirea inițiativelor antreprenoriale ale acestora. Elementul inovativ al proiectului este adus de ideea educației non-formale - prin contactul direct cu aspectele practice, specifice mediului de afaceri și prin aplicarea cunoștințelor teoretice dobândite de participanți în cursul pregătirii lor academice în cadrul unor sesiuni de training, seminarii și workshopuri. Acestea vor fi susținute de specialiști din domeniul economic sau oameni de afaceri renumiți pentru talentul și viziunea antreprenorială și cu o bogată experiență practică.

Scurtă descriere a organizației

Societatea Studenților Europeniști (SSE) este o organizație nonguvernamentală studențească, apolitică înființată în anul 1995 care își desfășoară activitățile sub auspiciile Facultății de Studii Europene (Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca), funcționând pe bază de voluntariat. Misiunea SSE este aceea de a contribui la dezvoltarea societății civile din România într-un context european, prin stimularea inițiativei tinerilor, în vederea atingerii de performanțe într-un mediu competitiv.

Scopul organizației este să se facă apreciată prin profesionalismul de care dă dovadă în activitățile sale. SSE este simultan o organizație europeanistă, oferind servicii și organizând proiecte care asigură informații pentru toți cei interesați de Uniunea Europeană, popularizează ideea europeană în proiecte economice, culturale, umanitare, manifestări, conferințe, reuniuni, concursuri sau publicații.

